



Информация о ходе расследования уголовного дела, возбужденного по факту безвестного исчезновения 9 летней Александры Целых

Как сообщалось ранее, следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Ростовской области расследуется уголовное дело, возбужденное по факту безвестного исчезновения 9-летней Александры Целых по признакам преступления, предусмотренного п. «в» ч.2 ст. 105 УК РФ (убийство малолетнего или иного лица, заведомо для виновного находящегося в беспомощном состоянии, а равно сопряженное с похищением человека).

Напомним, что 5 августа 2012 года девочка вместе с родственниками отдыхала на пляже базы отдыха Новочеркасского политехнического института, расположенного в окрестностях хутора Калинин Ростовской области. Примерно в 17 часов девочка попросилась в туалет, ушла и не вернулась. Мать девочки, не дождавшись возвращения дочери, начала самостоятельные поиски, а затем обратилась в правоохранительные органы.

Вместе с тем, рядом средств массовой информации распространены данные о том, что мать пропавшей девочки призналась в инсценировке ее похищения. Следствие заявляет, что эти данные не соответствуют действительности и установленным обстоятельствам произошедшего.

В ходе проведения допросов и дополнительных допросов свидетелей следователями установлен хронометраж событий, в соответствии с которым наиболее вероятная причина пропажи девочки – ее утопление в реке, не связанное с совершением в отношении нее преступления.

Следственные, оперативно-разыскные и поисковые мероприятия продолжаются. В ходе следствия будут установлены все обстоятельства пропажи девочки.

16 Августа 2012



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Ростовской области

Адрес страницы: <https://rostov.sledcom.ru/news/item/743476>